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Az alábbi lista az ön által elkészített motivációs levél gyors ellenőrzését teszi lehetővé. Azok a kérdések, amelyekre 
NEM választ adott, módosítandó területeket jelezhetnek. Amennyiben motivációs levelét szakemberrel szeretné 
véleményeztetni, kérjen időpontot személyes konzultációra. 
 

MOTIVÁCIÓS LEVÉL – ÖNELLEN ŐRZŐ TESZT IGEN NEM 

Motivációs levelem legfeljebb egyoldalas, maximum 5 fő bekezdésből áll.      

Motivációs levelem tartalmazza a pályázatot elbíráló személy – személyzeti vezető, tanácsadó – 
nevét, és a megszólítás névre szóló, pl. Tisztelt Kovács Péter! 

  

A bevezető bekezdésben megfogalmaztam, mely munkakört pályázom meg, honnan szereztem 
tudomást a szóban forgó munkalehetőségről, és miért éppen magamat tartom legalkalmasabbnak 
az adott pozícióra.   

Megfogalmaztam, miért gondolom, hogy megfelelek az álláshirdetésben megfogalmazott 
elvárásoknak, és az alkalmasságomat konkrét példákon mutatom be közhelyek, pl. „Jó vezető 
vagyok” helyett: 

„Jelenlegi munkáltatómnál a tavalyi évben végzett 360°-os képességértékelés 
eredménye/munkatársaim visszajelzése szerint olyan vezető vagyok, aki meghatározza azokat a 
lépéseket és erőforrásokat, amelyekre a célok elérése érdekében szükség van, a kiosztott 
feladatokkal kapcsolatban világos elvárásokat fogalmaz meg, és elismeri mások erőfeszítéseit és 
eredményeit.” 

Kerültem az olyan sablonokat, mint: „Jó a kommunikációs készségem”, „Szeretek csapatban 
dolgozni”, „Szeretem a kihívásokat”, „Ambiciózus vagyok”, „Jó a problémamegoldó készségem”, 
„Szeretek emberekkel foglalkozni”, „Tudok nyomás alatt dolgozni” stb.    

Megfogalmaztam, hogy az álláshirdetésben megadott feladatok hol találkoznak a saját 
elképzeléseimmel, azaz miért vonzó számomra a megpályázott munkakör.   

Az utolsó bekezdésben kifejeztem a személyes találkozásba vetett bizalmamat, és tájékoztattam a 
toborzót arról, hogy mikor és hogyan tud kapcsolatba lépni velem, vagy megkérem, engedje meg, 
hogy én keressem őt telefonon a következő hetekben.   

Elköszönési üdvözlettel, dátummal és az aláírásommal zártam a levelem.   

Használtam helyesírás-ellenőrző programot, vagy a motivációs levelem átnézettem ismerősömmel, 
barátommal, tanácsadó szakemberrel, hogy ne legyenek benne hibák vagy betűtévesztések.     

 


